

10-го ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Молодой агитатор Галина Ефремова

Образцовый избирательный участок

Каждый раз, собравшись избирателями своего участка, агитатор Галина Ефремова просматривает дневник. В дневнике ведется аккуратный учет проведенных бесед за прошедшие дни, итересующие избирателей. Тут же на полях различные заметки.

Против последней записи 20 января помечено: «Избиратели интересуются, но рафией товарища Ленина и товарища Сталина».

Сразу же после беседы тов. Ефремова достала литературу об жизни и деятельности Владимира Ильича Ленина. Вычитывая прочла, выбрала основное и наиболее интересное. Кроме этого, притовляла еще несколько вопросов.

Вечером, как всегда, в 6 часов после работы Галина отправилась на свою десятую квартиру по Железнодорожной улице. В лицо дует резкий холодный ветер, но молодой агитатор спешит, не замедляя шага.

Галина Ефремова 20 лет. В этом году она сама впервые будет участвовать в выборах в высший орган нашего государства. Потому столько энергии, любовь и интересом вкладывает она в подготовку к этой работе. Она знает, дорога хорошо знакома. Два раза в неделю ходит она в свой участок. Вот и дом №1, где собирается на занятия избиратели. На крыльце Галина встречает своих избирателей, посылает. День от крыла хозяйка Анна Петровна Шадрина.

— Здравствуйте! Заходите! — радужно встретила она девушку.

В просторной большой комнате на видном месте портрет товарища Сталина. Под портрет, на самое почетное место усаживают агитатора.

Через несколько минут в комнату собираются избиратели — женщины дошкольного возраста. Рассказываются, на ходу делаются новости и притовляются слушать. Они не забыли, что сегодня агитатор должна рассказать и почитать о Владимире Ильиче Ленине.

Женщины внимательно слушают Галина читает о том, как учился Володя Ульянов, как семнадцатилетний Ленин получил свой революционный арестивен в первом стенограммении с царским цензурщиком. «С тех пор...» читает агитатор. — Ленин отдал все, оставшееся всей жизнью делу борьбы против самодержавия в ширинке, делу освобождения трудящихся».

Потом она рассказывает о деятельности в годы революции и мирного строительства. Прочла статью из газеты «Под водителем Сталина по Ленинскому пути». Слушательницы знают вопросы на которые получают искренние ответы.

Незамедло летит время. Агитатор умеет увлечь, заинтересовать своих слушателей.

Избиратели Железнодорожного участка с интересом отзываются о молодом агитаторе.

После чтения еще раз просматривает она список избирателей, интересуются, но не отказались кто новый за эти дни, приглашают женщин прийти на избирательный участок и проверить в списках свою фамилию.

Женщины благодарны за приглашение. Они уже были на участке и проверили.

Беседа закончена, но никто не уходит домой. Так уже повелось с первой встречи. Начинаться в воспоминаниях.

85 летняя избирательница Александра Назарова Фурсова волнуется. Как она будет голосовать? Она последние время почти не встает.

— А в то выборы я сама ходила, — округляется старушка.

Галина ей успокаивает:

— Проголосует! Машина за Вами придет. В наша страна растет все.

Наталья Лазарева Хрупина вспоминает:

— В первые выборы — в 1937 году за нашим стариком машина приехала. Все, как обычно, делал посылка.

Заговорили о выданных кандидатом Степане Апоповиче Апопове и Владимире Николаевиче Курдюмове. Женщины интересуются: приведут ли кандидатов? Где будет встречаться? Какие предпринять выданы кандидатурами Апопова и Курдюмова?

Незамедно в шпковой беседе прошло время.

Приветливое с приветливой хозяйкой слушательницы вместе со своим агитатором вышли на улицу.

— Спасибо за беседу. Вы к нам почаще заходите, — просят они на прощание.

В дневнике агитатора прибавляется еще одна запись. И так до 10 февраля, до того дня, когда она вместе со своим избирателями, со всей страной отдал свой голос за верных сынов и дочерей нашей Родины.

З. Николаева.

Все приготовили для избирателей

Перед избирателем — красиво оформленный фаяд двухэтажного здания. Внутрь — его просторных вмятах — десятки художественных плакатов. Лозунгов, красочные портреты великого Сталина, его ближайших соратников.

Здесь размещены избирательный участок № 4.

В оформлении агитпункта и общего зала для избирателей приняла непосредственную участие т.т. Каядок. Оля (парторганизация завода «Ленинское машиностроение»), т.т. Косткина и Белова.

Здесь, на избирательном участке, всегда можно видеть

Шестнадцать братских свободных республик объединены в могучий Союзный Союз Советских Республик. Солнечные лучи в огне бита граждан и войны, в порыве труда и доблести сталинских пятилеток даруют создание великой державы прав советского человека — Сталинской Конституции. Вот тематика оформления агитпункта избирательного участка № 9.

Волье стены поставлены макеты городов Советских Социалистических Республик, осененные победоносными красными знаменами. В простенках между окон на красных полнотонных вывесках ставлен образ икон Конституции. В них сказано о правах советского человека на труд, отдых, материальное обеспечение в старости, на образование, — защита Отчужденности сближенной обязанности гражданства СССР — гласит статья 133.

С голубых стоек смотрят портреты великого Ленина, мудрого Сталина, Молотова, Калнина. На столах, покрытых скатертями, свежие газеты, журналы. На больших стендах списки избирателей.

В коридоре у входа в агитпункт вывешены грампластинки Ленина, Сталина, Советского Союза и Инды Висерияновича Сталина в подлиннике Четкого и крупно написаны биографии кандидатов выданных Апопова Николаевича Курдюмова, Николаевича Курдюмова. Они рассказывают о их портретах. Далее диаграммы и таблицы рассказывающие о развитии народного хозяйства Советского Союза за годы сталинских пятилеток.

В очерном номере стенограмм «Голос избирателя» от 21-го января 1946 г. студенты машиностроительного техникума обращаются к избирателям, голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Константина Апопова и Владимира Николаевича Курдюмова.

Молодой избиратель Шершневский в своей заметке рассказывает о большом старстве

агитаторов Давыдова, Зор, Ефрему и других. Вернувшись после беседы с десяти дворцами, они обычно высказывают у дежурного консультанта вопросы, на которые нужно дать избирателям ответ.

Большую помощь оказывают агитаторам работники в коллективизации главный механик завода «Алтайсельмаш» тов. Невельштейн. У него в любое время можно получить соответствующую консультацию по вопросам, взять материалы, расформировать жилищно-коммунальный путь наших кандидатов — т.т. Апопова и Курдюмова.

На избирательном участке часто организуются беседы, лекции, доклады встречи с доверенными. Не так давно, на вечер, где присутствовало более 200 человек, выступил доверенный тов. Лимончик. Он рассказал биографии кандидатов в депутаты Совета Союза Степана Апопова и Николаевича Курдюмова.

В заключение состоялся концерт. Перед избирателями выступили артисты горламптеатра.

отдать свой голос за достойных сынов великой Родины. Газета избирательного участка выводит регулярно. Уже вышел девятый номер.

Сюда в уютное помещенные агитпункта собрался избиратель участка № 9 прослушать лекцию на тему: «Атомная энергия».

В зале уже темно, избиратели все подходят. Перед началом лекции агитатор участка Тимофей Павлович Беремешко привет на баяне. Молодые пары кружатся в танце. Пожилые избиратели с удовольствием смотрят на танцующую молодежь.

Алексей Федорович Ююкин, 65 летний избиратель участка, и его друг 72 летний Федор Федорович Певаскин — постоянные посетители агитпункта.

Мисс Федорович Федорович вместе на лекции, беседах ходит. Со своим напарником голосовать пойдём — говорит Алексей Федорович Ююкин, — обязательно первым проголосуем за наших доверенных кандидатов.

Перед избирательной аудиторией избиратель просто и хорошо читает лекцию ивекне центральной лаборатории АТЗ тов. Матвеева.

После лекции выступают доверенные лица участка № 9 Николай Григорьевич Гайка, рабочий автоматного цеха АТЗ. Этот раз он рассказывает избирателям о кандидатах в депутаты Верховного Совета.

— Нужно пользоваться каждым собранием избирателей, чтобы рассказывать им о наших кандидатах избирательной комиссии хорошо знать о людях, за которых будут голосовать, — говорит нам Николай Григорьевич.

В заключение выступают участники художественной школы ФМ № 6.

Минуты и кропотливо работает заведующий агитпунктом избирательного участка № 9 Иван Владимирович Капнер. Охвачены агитпунктом большевистской пропаганды секретариатом организации механико-сборочного цеха АТЗ

Андрей Константинович Башкиров и секретарь парторганизации центральной лаборатории АТЗ Марк Кошляев Кресс. Они усердно помогали в оформлении агитпункта, теперь вынуждены следовать за работой своих агитаторов. Т.т. Капнер, Башкиров Кресс живут в поселке АТЗ, но на агитпункте они бывают ежедневно, иногда и по два раза в день.

Много помнили в оформлении избирательного участка № 9 директор машиностроительного техникума Борис Григорьевич Будовский и комсомольцы-студенты техникума.

С большевистской напряженностью работают председатели участковой избирательной комиссии Василий Романович Емельянов. Он хочет сделать свой участок образцовым. И добился этого. Успешно в работе, многообразные урны. Все предусмотрено, все рассчитано, как будто обдумывается избиратель в день выборов.

Партийная организация АТЗ, а вместе с ней и коллектив избирательного участка № 9 гласит о том, что в деле. Они несут правдивое, пламенное слово в массы. Они не жалеют рассказывать избирателям, как великое счастье — быть гражданином Советского Союза.

В. Пешков.

Герой Советского Союза за учебой



В Уфе открывается областные курсы по подготовке и переподготовке председателей школьных комсомольских Советов, брига коммунистов — участников Ожесточенной войны, избранные председатели Советов после демобилизации из Красной Армии.

НА СНИМКАХ: в читальном зале курсов, Герой Советского Союза Т. Г. Халиков, артефакт музея школьного Сибирского сельсоветов Макаевского района, за подготовкой к занятиям. Фото Л. Якубова (ТАСС).

